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La segmentación entre votantes de los distintos partidos se ha diseñado a partir de la variable de

intención de voto en unas hipotéticas elecciones generales.

Población 
General

N = 2.000

Votantes del 
PP

N = 339

Votantes del 
PSOE

N = 414

Votantes de 
Vox

N = 351

Nota técnica

Votantes de 
Sumar

N = 111

Votantes de 
Podemos

N = 63



La edad como variable explicativa

N = 240

120         120

La “Generación Z” (o Centennials)

está formada por los nacidos/as

entre el año 1997 y el 2012, por lo

que los adultos de este grupo

tienen actualmente entre 18 y 27

años y se han socializado en un

ambiente eminentemente digital

que condiciona sus actitudes.

Además, muchos de ellos aún

estudian o acaban de

incorporarse al mercado laboral,

de la misma forma que están

experimentando sus primeras

relaciones sexoafectivas.

N = 470

233 237

La “Generación Y” o “Millennial”

está formada por los nacidos/as

entre los años 1981 y 1996, por lo

que, si bien pueden compartir

referencias culturales similares (la

gran crisis de 2008 como hito

generacional), sus miembros se

encuentran en momentos vitales

muy diversos.

En este grupo, por lo tanto, nos

encontramos desde jóvenes que

aún no se han emancipado hasta

adultos con una vida laboral

asentada, parejas estables y

longevas, e hijos a su cargo.

N = 653

335        318

Compuesta por los nacidos/as

entre el año 1965 y el 1980, la

“Generación X” supone el grueso

de los adultos maduros

actualmente en España.

Se trata de la verdadera

generación del Baby Boom

español, nacidos en muchos

casos durante la apertura

económica del tardofranquismo,

y también de la primera cohorte

que se ha socializado

esencialmente en una España

democrática.

N = 637

281         356

Finalmente, se sitúa en la

“Generación Baby Boomer” a los

nacidos entre el 1946 y el 1964, y

en la “Generación Silenciosa” a

aquellos que nacieron en el

periodo de entreguerras de 1928 a

1945.

Si bien en España puede haber

claras diferencias tanto

idiosincráticas como de

momento vital entre los

integrantes de estas dos

generaciones, les une,

diferenciándolos del resto, que su

contexto de socialización fue la

dictadura franquista.

Generación Z (18-27 años) Generaciones Baby 
Boomer y Silenciosa 

(60 + años)

Generación Millennial
(28-43 años)

Generación X (44-59 años)



1. Valoración de la legislatura
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Algo más de la mitad de la ciudadanía y la gran mayoría de los votantes de PP y Vox consideran que 
esta legislatura ha sido más bien de retrocesos para España. Los electores progresistas la perciben, 
no obstante, una legislatura de avances.

En términos generales, dirías que esta es una legislatura… (% sobre población general y % según intención de voto, a saber: 
votantes de Podemos, votantes de Sumar, votantes del PSOE, votantes del PP, votantes de Vox)

Más bien de avances para España Más bien de retrocesos para 
España No lo sé

+ -

34,3
53,8

11,9

60,7

23,0 16,3

70,4

20,4
9,1

79,9

9,7 10,48,4

88,4

3,211,2

84,7

4,1



24,9

26,7

25,7

27,1

27,7

26,9

24,6

24,5

24,3

25,4

28,5

23,1

14,9

17,0

21,0

20,5

22,1

27,8

22,5

28,3

34,0

30,7

30,0

38,3

32,9

25,4

28,6

25,7

25,7

21,1

20,8

21,9

17,8

21,1

19,3

18,2

19,0

24,6

14,7

15,9

13,1

16,3

15,9

11,8

15,8

10,0

11,3

7,6

7

¿Cómo valoras las siguientes medidas e iniciativas tomadas por el Gobierno de España? (% sobre la población general)

La mejora de los permisos laborales, la subida del Salario Mínimo Interprofesional y la ley de 
representación paritaria, las medidas del Gobierno mejor valoradas por la ciudadanía.

Mejora de los permisos laborales por nacimiento, adopción 
y cuidado de hijos

Subida del Salario Mínimo Interprofesional 

Ley de representación paritaria y equilibrada de hombres y mujeres

Reforma de la Ley de dependencia y discapacidad

Proyecto de Ley de prevención del consumo de alcohol en menores

Ayudas para paliar los efectos de la DANA

Ley ELA

Proyecto de Ley de desclasificación de los secretos del franquismo 
y la transición

Plan Estatal de Lucha contra la Corrupción 

Plan de regeneración democrática 

Ley de eficiencia de la justicia 

Ley de amnistía 

8,3

6,3

10,0

10,8

11,4
11,

8,0

16,2

13,4

8,2

12,9

10,8

12,9

No lo sé (%)

Muy bienBienMalMuy mal

51,9%

50,0%

43,3%

41,6%

38,8%

37,4%

36,7%

33,7%

33,6%

31,1%

30,6%

25,8%

39,8%

43,7%

46,7%

47,6%

49,8%

54,7%

47,1%

52,8%

58,3%

58,5%

56,1%

61,4%

12,1

6,3

-3,4

-6,0

-11,0
11,

-17,3

-10,4

-19,1

-24,7

-25,0

-27,9

-35,6

Netos*

*Diferencia entre el % que responde “Muy bien” o “Bien y el % que responde “Muy mal” o “Mal”.



8

Mientras que el electorado conservador valora negativamente todas las medidas del gobierno, los 
votantes progresistas aprueban todas sus políticas, a excepción únicamente de la amnistía, que no 
cuenta con el apoyo del electorado de Sumar.

¿Cómo valoras las siguientes medidas e iniciativas tomadas por el Gobierno de España? (diferencia entre el % que responde “Muy bien” o “Bien” menos 
el % que responde “Muy mal” o “Mal” según intención de voto, a saber: votantes de Podemos, votantes de Sumar, votantes del PSOE, votantes del PP, 
votantes de Vox)

Mejora de los permisos 
laborales por nacimiento, 

adopción y cuidado de hijos
Subida del SMI

Ley de representación 
paritaria y equilibrada de 

hombres y mujeres

Reforma de la Ley de 
dependencia y 
discapacidad

Proyecto de Ley de 
prevención del consumo 
de alcohol en menores

Ayudas para paliar los 
efectos de la DANA

Ley ELA

Proyecto de Ley de 
desclasificación de los 

secretos del franquismo
y la transición

Plan Estatal de Lucha 
contra la Corrupción 

Plan de regeneración 
democrática 

Ley de eficiencia de la 
justicia Ley de amnistía 

Más 
bien
que 
mal

Más 
mal
que 
bien

51,4 54,3 46,1
27,0 13,1

29,8

66,0
50,5 47,3 33,3 24,4

4,4

59,7 62,1 51,7 45,0 40,0 40,3

-14,8 -25,3 -36,0 -31,5 -38,8 -52,1
-26,1 -38,4 -46,5 -41,9 -40,9 -53,1

21,3 24,0
5,6

23,3
2,7 8,918,0 26,8

4,0
20,5

3,5

-1,4

29,4 32,6 23,6 35,1 26,0 16,5

-32,5
-58,9 -55,0 -66,1 -58,7 -71,7

-46,1 -56,4 -53,9 -60,9 -66,5 -66,5



2. Atributos y modelos de gestión del 
Gobierno y la oposición



20,1

20,0

19,3

17,3

17,2

15,0

10,8

9,1

7,4

4,5

34,5

29,2

33,3

22,7

34,4

26,9

30,4

27,3

24,6

15,2

39,9

46,9

42,4

55,9

42,8

52,3

52,5

58,5

62,7

76,3

Mejor Igual Peor
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A ojos de la ciudadanía, el acceso a la vivienda es el ámbito que más ha empeorado en los últimos 
dos años, seguido por la lucha contra la corrupción y la calidad democrática, mientras que pensiones, 
empleo y condiciones laborales son los que menos se han resentido.

Para cada uno de los siguientes ámbitos, indica, por favor, si crees que el país está mejor, igual o peor que hace dos años: 
(% sobre población general)

5,5

4,0

5,0

4,1

5,6

5,8

6,4

5,0

5,2

3,9

*Diferencia entre el % que responde “Mejor” y el % que responde “Peor”

-19,8

-26,9

-23,1

-38,6

-25,6

-37,3

-41,7

-49,4

-55,3

-71,8

No lo sé Neto*

Las pensiones

El empleo

Las condiciones laborales 

La economía

La protección de las personas vulnerables

La posición internacional de España

La convivencia territorial

La calidad de la democracia

La lucha contra la corrupción política

El acceso a la vivienda



31,4-40,1-53,3 19,012,5

30,9-57,3-69,5 15,3 16,9

29,2-53,7-56,5 16,3 28,9

18,9-72,0-76,0 5,0-4,6

25,9-54,3-60,9 10,910,4

27,2-78,6-80,0 5,412,5

0,9-73,3 -73,0 -5,4-16,5

2,3-81,8 -79,9 -20,2 -18,9

-7,5-82,4-85,4 -32,2 -27,7

-47,7-84,9 -85,5 -64,5-68,0
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Todos los electorados coinciden: el acceso a la vivienda es aquello que más se ha visto perjudicado 
en los últimos dos años.

Para cada uno de los siguientes ámbitos, indica, por favor, si crees que el país está mejor, igual o peor que hace dos años: 
(netos* según intención de voto, a saber: votantes de Podemos, votantes de Sumar, votantes del PSOE, votantes del PP, 
votantes de Vox)

Las pensiones

El empleo

Las condiciones laborales 

La economía

La protección de las personas 
vulnerables

La posición internacional de 
España

La convivencia territorial

La calidad de la democracia

La lucha contra la corrupción 
política

El acceso a la vivienda

*Diferencia entre el % que responde “Mejor” y el % que responde “Peor”

Negativamente > Positivamente Negativamente  < Positivamente



24,5

23,7

19,2

19,1

18,2

15,3

13,7

13,6

13,5

12,9

30,1

29,1

31,2

27,7

32,4

31,7

32,3

32,8

32,1

33,3

32,6

36,0

38,1

40,6

37,8

40,7

42,8

42,4

42,1

42,1

Mejores Iguales Peores
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La ciudadanía española considera que un gobierno liderado por el PP habría obtenido peores resultados 
que el actual en todos los asuntos propuestos, empeorando especialmente las pensiones, la protección 
a personas vulnerables, las condiciones laborales y la corrupción.

Y, de haber liderado el PP el Gobierno de España en estos dos últimos años, ¿cómo crees que habrían sido los resultados en 
cada uno de los siguientes ámbitos? (% sobre población general)

12,8

11,2

11,5

12,6

11,6

12,3

11,2

11,2

12,2

11,6

*Diferencia entre el % que responde “Mejores” y el % que responde “Peores”

-8,1

-12,3

-18,9

-21,5

-19,6

-25,4

-29,1

-28,8

-28,6

-29,2

No lo sé Neto*

La posición internacional de España

La economía

La calidad de la democracia

La convivencia territorial

El empleo

El acceso a la vivienda

La lucha contra la corrupción política

Las condiciones laborales 

La protección de las personas vulnerables

Las pensiones



-45,2 55,323,1-51,7 -48,8

-49,3 54,520,7-63,0 -52,8

-53,7 47,112,7-67,7 -61,3

-58,5 39,213,3-71,3 -62,0

-58,5 38,912,9-68,3 -50,9

-55,5 32,70,9-74,2 -68,2

-58,6 27,2-5,4-69,9-71,7

-62,3 23,73,6-75,4 -65,5

-61,6 24,82,7-77,7 -72,3

-59,9 18,61,8-73,6 -70,9
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Los votantes de Vox no tienen claro que un gobierno del PP hubiera mejorado los resultados del ejecutivo 
de Pedro Sánchez e incluso consideran que la lucha contra la corrupción se habría resentido.

Y, de haber liderado el PP el Gobierno de España en estos dos últimos años, ¿cómo crees que habrían sido los resultados en 
cada uno de los siguientes ámbitos? (% netos* según intención de voto, a saber: votantes de Podemos, votantes de Sumar, 
votantes del PSOE, votantes del PP, votantes de Vox)

La posición internacional de 
España

La economía

La calidad de la democracia

La convivencia territorial

El empleo

El acceso a la vivienda

La lucha contra la corrupción 
política

Las condiciones laborales 

La protección de las personas 
vulnerables

Las pensiones

*Diferencia entre el % que responde “Mejores” y el % que responde “Peores”

Negativamente > Positivamente Negativamente  < Positivamente



25,0

25,3

28,2

29,4

32,2

27,3

34,4

40,7

37,6

36,5

40,0

47,7

24,4

20,3

22,6

18,7

18,4

16,9

10,7

8,2

5,9

5,8

4,3

3,0

31,5

31,4

32,3

31,7

31,4

34,1

32,2

33,9

24,7

33,0

19,3

20,2

19,2

24,8

19,7

6,5

7,1

6,0

7,4

6,6

¿En qué medida crees que el actual Gobierno de España es un gobierno…? (% sobre población general)
Y, ¿en qué medida crees que el PP, como principal fuerza política de la oposición, es un partido…? (% sobre población general)

Nada Poco Bastante Mucho
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El común de la población percibe al gobierno como más dialogante, competente y receptivo 
que el PP, al que atribuye mayor cohesión y estabilidad.

35,1% | 25,8%
No lo sé (%)

Dialogante

Competente

Receptivo ante las demandas 
de la sociedad

Cohesionado

Estable

Que siempre cumple lo que promete

59,4% | 65,6% 

Gobierno

PP

Gobierno

PP

Gobierno

PP

Gobierno

PP

Gobierno

PP

Gobierno

28,5% | 27,3%66,0% | 63,6%

28,5% | 25,2%65,8% | 66,2%

24,5% | 32,2%65,9% | 56,4%

22,7% | 26,3%72,2% | 64,4%

19,9%75,0%

5,5
8,6

5,5
9,1

5,7
8,6

9,6
11,3

5,2
9,3

5,2

Netos:*

-24,3
-39,8

-37,5
-36,3

-37,3
-41,0

-41,4
-24,2

-49,5
-38,1

-55,1

*Diferencia entre el % que responde “Mucho”  o “Bastante” y el % que responde “Poco” o “Nada”.

Netos* enero 2025:

-12,3

-23,9

-30,1

-48,7

-48,7

-44,0



¿En qué medida crees que el actual Gobierno de España es un gobierno…?
Y, ¿en qué medida crees que el PP, como principal fuerza política de la oposición, es un partido…? 
(diferencias entre el % que responde “Mucho” o “Bastante” y el que responde “Poco” o “Nada”)
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Los votantes de Vox no perciben al PP como dialogante, competente, receptivo, cohesionado, ni 
estable. El gobierno, sin embargo, solo es penalizado por los electorados de Sumar y Podemos en lo 
relacionado con su estabilidad y cumplimiento de promesas.

Votantes de Podemos

Votantes de Sumar

Votantes del PSOE

Votantes del PP

Votantes de Vox

Votantes de Podemos

Votantes de Sumar

Votantes del PSOE

Votantes del PP

Votantes de Vox

Votantes de Podemos

Votantes de Sumar

Votantes del PSOE

Votantes del PP

Votantes de Vox

Votantes de Podemos

Votantes de Sumar

Votantes del PSOE

Votantes del PP

Votantes de Vox

Votantes de Podemos

Votantes de Sumar

Votantes del PSOE

Votantes del PP

Votantes de Vox

Votantes de Podemos

Votantes de Sumar

Votantes del PSOE

Votantes del PP

Votantes de Vox

Dialogante Competente Receptivo ante las demandas 
de la sociedad

Cohesionado Estable Que siempre cumple lo que promete

+ > -- > + + > -- > + + > -- > +

+ > -- > + + > -- > + + > -- > +

29,5-85,7

30,5-84,9

56,0-58,4

-77,6 30,8

-71,1 -16,4

5,7-75,3

7,8-82,9

42,8-64,3

-82,1 38,9

-81,5 -22,0

-20,2

-11,3

13,3

-92,3

-87,3

-10,4-78,0

-15,5-76,6

11,3-63,2

-86,0 47,0

-83,0
-17,1

10,1-70,6

14,9-78,6

50,3-59,8

-87,5 49,9

-82,2
-16,3

1,5-52,0

5,4-35,5

15,4-36,5

-79,3 37,5

-66,0 -10,5



3. Gobierno preferido y futuro de la 
legislatura



30,2

30,1

15,0

13,0

11,6

2,4

82,2

2,9

9,5

3,1

2,6

86,3

5,1

5,1

0,9

1,3

67,8

20,5

6,5

3,9

64,0

0,5

26,5

5,8

3,1

88,4

1,2

2,2

5,8

2,3
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Empate entre bloques: PP-Vox y PSOE-Sumar con nacionalistas igualan preferencias de gobierno, 
mientras que la opción de la gran coalición sigue siendo minoritaria en todos los electorados: entre los 
votantes de los partidos implicados, PP y PSOE, recibe un apoyo del 26,5% y el 20%, respectivamente.

Población 
general

Votantes de
Podemos

Votantes de
Sumar

Votantes del 
PSOE Votantes del PP Votantes de 

VOX

PP y Vox

PSOE, Sumar y partidos nacionalistas

PSOE y PP

No lo sé

No tengo preferencia

En estos momentos, y considerando que ningún partido político cuenta con una mayoría suficiente para gobernar en solitario, ¿qué fórmula de gobierno 
prefieres para España? (% sobre población general y según intención de voto)



La mayoría de la población considera muy o bastante probable que el Gobierno de España agote la 
legislatura, siendo los electorados de derechas los más escépticos.

En tu opinión, ¿cómo de probable es que el Gobierno de España agote la legislatura? (% sobre población general)

18

16,1 39,4 23,6 8,1

NadaPocoBastanteMuy

74,1 76,7 75,4

41,6
50,5

Cruce por intención de voto 
(% que responde “Muy” + “Bastante”)

No lo sé (%)

12,9

55,5% 31,7%



Y, ¿qué prefieres? (% sobre población general y % según intención de voto, a saber: votantes de Podemos, votantes 
de Sumar, votantes del PSOE, votantes del PP, votantes de Vox)

19

La ciudadanía se divide entre partidarios y detractores de que el Gobierno agote la legislatura, con ligera
ventaja para los segundos. La polarización entre bloques es total: la preferencia por agotar legislatura 
es muy mayoritaria en el electorado progresista, mientras que su disolución arrasa en el conservador.

38,4 43,9 17,7

No lo séQue el Gobierno de 
España no agote la 
legislatura

Que el Gobierno 
de España agote la 
legislatura

Que el Gobierno de España agote 
la legislatura

Que el Gobierno de España no agote 
la legislatura

69,4

17,5

76,0

12,3

73,8

15,713,4

80,7

20,0

71,3

Cruce por intención de voto



4. Principales retos del futuro



El coste de la vivienda y las dificultades para acceder a ella: el reto prioritario para los próximos dos 
años.

Pensando en los grandes retos para los próximos dos años, ¿cuál o cuáles consideras prioritarios? Puedes elegir un 
máximo de 4. (% sobre población general)

21

56,8

42,4

35,5

32,1

30,0

29,5

25,9

25,1

24,6

19,1

12,1

11,5

9,8

8,0

4,3

El coste de la vivienda y las dificultades para acceder a ella

La lucha contra la corrupción 

El futuro de las pensiones

La creación de empleo 

El crecimiento de la economía 

Los flujos migratorios

La calidad de los servicios públicos

La igualdad social y la lucha contra la pobreza

La mejora de las condiciones laborales

La crisis climática 

La igualdad entre hombres y mujeres 

La política exterior y el papel de España en el mundo

La convivencia entre los distintos territorios 

La defensa

La digitalización y robotización de la economía 
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La vivienda se consolida como una preocupación compartida por todas las generaciones, a diferencia 
de la corrupción y las pensiones, que inquietan sobre todo a los Baby Boomers.

Pensando en los grandes retos para los próximos dos años, ¿cuál o cuáles consideras prioritarios? Puedes elegir un máximo de 4. 
(% según generación, a saber: Generación Z, Millennials, Generación X, Baby boomers y generación silenciosa)

58,9

29,6 24,0
39,5

57,5

35,1 26,7 29,6

52,8
42,4 37,0 35,0

59,4 52,2 44,4
28,5

El coste de la vivienda y las 
dificultades para acceder a ella La lucha contra la corrupción El futuro de las pensiones La creación de empleo 

35,6
21,9 24,5 22,2

33,4 31,6 26,3 20,8
29,7 31,4 23,1 24,525,8 29,0 28,7 29,7

El crecimiento de la economía Los flujos migratorios La calidad de los servicios públicos La igualdad social y la lucha 
contra la pobreza
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En comparación con las generaciones más mayores, los jóvenes otorgan mayor importancia a la 
mejora de las condiciones laborales y a la igualdad entre hombres y mujeres.

Pensando en los grandes retos para los próximos dos años, ¿cuál o cuáles consideras prioritarios? Puedes elegir un máximo de 4. 
(% según generación, a saber: Generación Z, Millennials, Generación X, Baby boomers y generación silenciosa)

La mejora de las condiciones 
laborales La crisis climática La igualdad entre hombres 

y mujeres 
La política exterior y el papel de 

España en el mundo

La convivencia entre los distintos 
territorios La defensa La digitalización y robotización 

de la economía 

33,0

7,3
17,7

8,4

30,5
17,2 14,2 10,2

26,8 19,2 11,0 12,515,5
24,5

9,6 12,5

9,4 7,4 10,96,8 7,9 5,09,5 8,9 4,312,5 7,6 1,6
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Todos los electorados coinciden en priorizar la vivienda y discrepan, sobre todo, en lo relacionado 
con la inmigración (mucho más relevante para PP y Vox) e igualdad social (más importante para la 
izquierda).

Pensando en los grandes retos para los próximos dos años, ¿cuál o cuáles consideras prioritarios? Puedes elegir un máximo de 4. 
(% según intención de voto, a saber: votantes de Podemos, votantes de Sumar, votantes del PSOE, votantes del PP, votantes de Vox)

55,4
44,5 41,0

23,2

68,6

39,4 33,3 35,1

64,6

33,3 36,1 33,8
54,0 47,9 40,3

31,2
50,8 47,6

27,1 31

El coste de la vivienda y las 
dificultades para acceder a ella La lucha contra la corrupción El futuro de las pensiones La creación de empleo 

17,0 14,5
35,0 33,6

25,1
11,9

30,5
48,9

25,6
16,5

30,9 32,937,2 34,6
22,7 14,5

39,3
51,6

19,4 15,2

El crecimiento de la economía Los flujos migratorios La calidad de los servicios públicos La igualdad social y la lucha 
contra la pobreza
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Entre el resto de retos a los que se enfrenta la sociedad española, los votantes de izquierdas tienden 
a marcar con mayor intensidad la crisis climática y la igualdad de género como prioridades, mientras 
que los de derechas se inclinan más por la política exterior.

Pensando en los grandes retos para los próximos dos años, ¿cuál o cuáles consideras prioritarios? Puedes elegir un máximo de 4. 
(% según intención de voto, a saber: votantes de Podemos, votantes de Sumar, votantes del PSOE, votantes del PP, votantes de Vox)

30,9 36,4

10,3 6,1
23,6

36,7
17,7

4,9
24,7 27,0

16,5
6,9

18,2 11,3 7,8
24,422,8

8,1 8,4 13,6

La mejora de las condiciones 
laborales La crisis climática La igualdad entre hombres 

y mujeres 
La política exterior y el papel de 

España en el mundo

11,5 5,6 6,60,8 2,0 1,67,1 7,4 3,8
18,1 11,4 4,19,4 14

5,1

La convivencia entre los distintos 
territorios La defensa La digitalización y robotización 

de la economía 
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5. Ficha técnica
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ÁMBITO
España

UNIVERSO
Población general residente en 
España (excepto Ceuta y Melilla) 
a partir de 18 años de edad y con 
derecho a voto

TAMAÑO DE LA MUESTRA

2.000 entrevistas

PROCEDIMIENTO
Entrevista online(CAWI)

ERROR MUESTRAL
±2,2%  (95% de confianza)

FECHA DE REALIZACIÓN

29/08/2025 a 01/09/2025

Cuotas por sexo, edad, Comunidad 
Autónoma, tamaño de hábitat y 
clase social

Ficha técnica
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